
Csodálatos, vadonatúj villák, Costa Adeje

Referencia: 7787
Helység: Playa de Las Americas
Összetett: Serenity Villas
Típus: House (Villa)
Állapot: For Sale
Ár: €1,995,500
Energiahatékonysági besorolás: Pending

Ágyak: 5
Fürd_k: 4
Vendég WC-k: 1
Floors: 3
Storeys: 3

Dekoráció: Built to High Standards, Fitted Cupboards, Fitted Wardrobes, Luxury Fittings, Modern Style,
Spacious Accommodation, Stylish Accommodation
Külso: 2 Parking Places, Balcony, Covered Terrace, Easily Maintained Gardens, Garage, Patio, Sunny
Terraces
Elhelyezkedés: Megfelelő Hely Golfozásra, Iskolához Közel, Szolgáltatások Közelében , Prestigious
Area, Walking Distance To Restaurants, Walking Distance To Shops
Szobák: Dressing Room, En Suite Bathroom, Zuhanyzó, Utility Room
Nézetek: Mountains, Pool, Sea
További: Air Conditioning, Many Special Features
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Csodálatos, vadonatúj villák, Costa Adeje

A Fortis CBS büszkén mutatja be a Serenity Luxury Villas-t, egy gyönyörű új fejlesztést, amely ultra-luxus villákat
kínál 3-5 hálószobával, San Eugenio Alto tekintélyes Caldera del Rey negyedében. Ez a kiváló elhelyezkedés ezeket
az ingatlanokat Tenerife déli részének legnagyobb és legszebb villái közé sorolja. A projekt 27 modern, a
legmagasabb színvonalon épült villát foglal magában, napos teraszokkal, végtelenített medencével, minden
emeletet kiszolgáló lifttel és lélegzetelállító óceáni kilátással.

Minden villa három szinten helyezkedik el. A földszinten egy szép nappali és étkező, egy nyitott terű, amerikai
stílusú konyha Bosch gépekkel, egy kétágyas hálószoba saját fürdőszobával és egy vendég WC található. A tágas fő
hálószoba az emeleten található, saját fürdőszobával, öltözővel és terasszal. Ezenkívül minden villában található egy
harmadik, saját fürdőszobás hálószoba is, amely a földszinten vagy az emeleten, a fő hálószoba mellett található. Az
alagsort úgy tervezték, hogy a belső teraszon keresztül fokozza a természetes fény beáramlását, és magában foglal
egy háztartási helyiséget, egy fürdőszobát és két további szobát, amelyek extra hálószobaként, edzőteremként
vagy dolgozószobaként is használhatók.

Kívül egy lenyűgöző végtelenített úszómedencét talál, számos fedett és fedetlen terasszal, amelyek tökéletesek
szórakozásra, napozásra, vagy egyszerűen csak az Atlanti-óceán és a közeli La Gomera, El Hierro és La Palma
szigeteinek kilátásában gyönyörködni. Minden villához saját garázs vagy külső parkolóhelyek, valamint parkosított
kertrészek tartoznak.

Kérésre 360°-os virtuális túra is rendelkezésre áll.

Felelosség kizárása: Az ebben a prezentációban bemutatott anyagok harmadik felek által szolgáltatott információkon alapulnak, amelyeket megbízhatónak tartunk, de nem
tudjuk garantálni, hogy azok teljesek vagy 100%-ban pontosak, ezért nem lehet rájuk mint olyanra hagyatkozni. A leend_ vásárlóknak azt tanácsoljuk, hogy vegyenek igénybe
megfelel_ jogi tanácsot ezekben a kérdésekben.
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